# 半島都名報

2020年12月22日 星期二 总11期 本期4版



绿水青山 多彩世园

# 走到社区去,讲给居民听

世园街道成立宣讲团,深入基层宣传党的十九届五中全会精神

#### □半岛全媒体记者 邓慧秀

邀请专家讲解、成立宣讲团、开展 讨论学习……寒冬时节,世园街道学习 宣传贯彻党的十九届五中全会精神的 热潮却久久涌动,暖意融融。

为了让街道宣讲骨干深入学习领 会党的十九届五中全会精神,11月22 日,世园街道邀请市委党校教授李光 全,在世园集团报告厅讲授党的十九届 五中全会精神。李光全从全会召开背 景、确定的目标和确定的发展重点等四 个方面系统阐述了党的十九届五中全 会精神,为宣讲骨干进社区宣讲打下了 坚实的理论基础,也正式拉开了街道党 的十九届五中全会宣讲的帷幕。

12月份,世园街道选派11名政治素 质强、理论水平高的领导干部、宣讲骨 干,组成街道党的十九届五中全会精神 宣讲团。自12月4日开始,宣讲团深入10 个社区,面向社区居民群众举办了11场 主题宣讲活动,从全会的历史地位和意 义、"十四五"时期经济社会发展重点任 务和2035年远景目标等方面,详细讲解 了党的十九届五中全会精神。

'十三五"时期,世园街道、李沧区



宣讲现场。

也发生了翻天覆地的变化,取得了许多 可喜的成绩。宣讲团成员结合这些发生 在居民身边的变化,以小见大,见微知 著,详细阐述了"十三五"时期我国取得 的历史成就。

成就鼓舞人心,宣讲凝聚力量。连 续多日的宣讲活动在世园街道掀起了



宣讲进社区。

学习宣传贯彻党的十九届五中全会精 神的热潮,党员干部群众积极开展讨 论,交流学习心得,畅谈感悟体会,热议 全会精神,纷纷表示将深化思想认识, 坚定发展信心,鼓足干劲,乘势而上,为 街道经济社会高质量发展贡献力量。

下一步,世园街道将把学习贯彻党

的十九届五中全会精神同抓好街道 2021年度重点亮点工作结合起来,把五 中全会提出的新观点、新思路、新举措 同推动街道高质量发展结合起来,科学 谋划,扎实推进,进一步提升精准化、精 细化服务水平,主动融入全区追赶式发 展大局。

# 

# 同心强党建,开启新征程

世园街道开展系列党建主题活动,提升基层民生服务能力

### □文/图 半岛全媒体记者 邓慧秀

坚持党建引领,提升服务效能。12 月份,世园街道通过举办党建共建活 动、开设两新党组织书记集中培训班 等系列党建主题活动,凝心聚力,加强 党建引领作用,夯实发展根基。

## 心连心,党建共建办实事

为切实发挥党建统领经济社会发 展作用,实现资源共享、区域联动、优 势互补,近日,世园街道党工委联合泰 能天然气有限公司客服分公司党支 部,在世园街道办事处一楼会议室举 办共建签约仪式,双方签订了共建合 作协议,结为区域化党建共建单位。

签约仪式上,双方表示,将坚持心连 心、办实事的原则,以党建引领基层治理 为抓手,以解决突出问题为突破口,通过



组织建设互促、党建载体互用、党建活动 互联及双向互助等方式丰富共建活动形 式和内容,定期了解共建单位的实际需 求,积极帮助解决实际工作中的困难,实 现互助共帮良性循环。

双方根据各自的资源优势、服务 功能以及实际需求,列出了资源清单、 需求清单、服务清单等三张联建共建 清单。双方约定,泰能天然气公司客服 分公司负责为世园街道的所辖社区民 民提供燃气运营维护工作,并与街道 建立"红色合伙人"关系,搭建燃气安 全宣传服务网络平台,建立微信燃气 服务群,做好居民服务的"最后一公 里"。世园街道则将充分发挥党建联建 的"红色带蓝色 党建带运营"共建模 式,协助泰能天然气公司做好街道辖 区居民的燃气安全用气服务工作。

近年来,世园街道积极整合辖区

资源,完善服务功能,着力构建条块结 合、上下联动、共驻共建的城市区域化 党建新格局,先后与广水路小学、开放 大学、华润医药、沽河街道等单位开展 联建共建,扩大党组织覆盖面,搭建供 需互动平台,激发基层治理新活力,实 现群众需求与服务有效对接。

交流座

谈,听取党建

工作先进经

### 强党建,实地观摩学先进

为提升两新党组织书记队伍的党性 修养、理论水平、能力素质,深入实施"星 火培养工程",切实发挥党建统领经济社 会发展作用,近日,世园街道2020年度两 新党组织书记培训班正式开班,通过参 观学习、交流座谈等方式对辖区两新党 组织书记进行集中培训。

8日上午,街道党工 委副书记由

红新带队,到青岛中特环保仪器有限 公司党支部参观学习。一行人通过实 地观摩青岛中特环保仪器有限公司党 支部的党建展示墙、党员活动室及红 领巾社区书屋,深入了解其先进的党 建工作理念及方法。

青岛中特环保仪器有限公司党支部 书记李建围绕如何通过抓好党建引领企 业经济发展,同时积极承担社会责任,服 务和保障民生等方面进行了经验交流, 使大家对两新党建工作有了新的认识。

观摩学习结束后,一行人回到街道 举办了两新党建座谈会。街道党政办主 任孙建皓分享交流了赴厦门参加2020年 两新组织和国有企业党建工作示范专题 研讨班的体悟感受,从加强组织建设、交 流学习、务实创新、党建品牌打造等方面 的感悟体会做了详细介绍。

街道党工委副书记由红新对下一步 的两新组织党建工作作出了部署,他强 调,要加强两新党组织建设规范化、制度 化,要求每个两新组织建立党员教育活 动场所,每半年进行一次观摩交流;加快 推进两新组织党建示范点建设,力争打 造1至2个党建示范点;要加强对两新党 组织党员的教育、管理,不断提 升党员素质。